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• Attempt ALL questions.

• Write your answers in the spaces provided in this paper.

• A passage will be read to familiarize you with the speakers’ voices.

• All passages will be read twice.  You may make notes at any time after the first reading.

• Answers to Questions 1–7 are to be written in EITHER English OR Spanish.
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CANDIDATE’S
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DIÁLOGO

1. ¿Cuáles son las dos invitaciones que ha recibido
Sandra? ( 1

2 mark)

(a) ...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

( 1
2 mark)

(b) ...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

2. ¿Cuál de ellas acepta y por qué? (1 mark)

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

3. ¿Cuáles son los dos personajes propuestos por Antonio,
y cuáles son los problemas que presentan? (3 1

2 marks)

(a) ...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

(b) ...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

4. ¿Cuáles son los elementos que Sandra necesita para
disfrazarse del primer personaje que propone? (2 marks)

(a) ...................................................................................................... 

(b) ...................................................................................................... 

(c) ...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

5. ¿Por qué Antonio se opone a esta sugerencia? (1 mark)

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 
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6. ¿Cuál es la segunda sugerencia que hace Sandra, y por
qué hace referencia a su tía? (2 marks)

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

7. ¿Por qué se ofende Antonio? (1 mark)

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

NOTICIA No 1

8. ¿Qué cambio en las relaciones familiares describe el
pasaje? (1 1

2 marks)

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

9. Choose the correct statement. (1 mark)

El síndrome 4-2-1 es

(A) una formación en el fútbol.

(B) una condición genética.

(C) una referencia a la estructura familiar típica china. .................... 

10. ¿Cómo se caracteriza la juventud china? (1 1
2 marks)

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 
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NOTICIA No 2

11. Choose the correct statement. (1 mark)

El propósito de los expedicionarios es

(A) filmar « Alfileres imposibles ».

(B) usar ayuda técnica para la expedición.

(C) ayudar con el suministro y el material de
filmación.

(D) ser los pioneros españoles al Polo Sur. .................... 

12. ¿Cuáles son los estudios científicos a realizarse en la
Antártida? (2 marks)

(a) ...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

(b) ...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

NOTICIA No 3

13. ¿Cuáles son los 2 principales problemas de salud que
padecen los habitantes de la ciudad de México? (1 mark)

(a) ...................................................................................................... 

(b) ...................................................................................................... 

...................................................................................................... 

14. ¿Cuáles son las consecuencias físicas de cada uno? (1 mark)

(a) ...................................................................................................... 

(b) ...................................................................................................... 

15. ¿Qué medidas toma el 20% privilegiado de la población
para protegerse? (1 1

2 marks)

(a) ...................................................................................................... 

(b) ...................................................................................................... 

(c) ...................................................................................................... 

...................................................................................................... 
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NOTICIA No 4

16. Choose the correct statement. (1 mark)

(A) 35% de la población padece cáncer de mama.

(B) el aceite de oliva reduce el riesgo de padecer cáncer de
mama.

(C) 50% de las bebedoras de alcohol corren el riesgo de
padecer cáncer de mama. .................... 

17. Choose the correct statement. (1 mark)

De acuerdo a las estadísticas, la incidencia del cáncer de
mama en España es

(A) igual a la del Reino Unido.

(B) la más alta en Europa.

(C) la menor del mundo.

(D) la menor de Europa. .................... 
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